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Otrzymują:


Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Ubezpieczenie grupowe następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej studentów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu”.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., nr 113, poz. 759 z póżn. zm,.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, ul. Staszica 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią na zadane pytanie z uwagi na fakt, że zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
II. PYTANIE I ODPOWIEDŹ
1. Pytanie  1
W związku z ukazaniem się ogłoszenia na ubezpieczenie grupowe następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej studentów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu, zwracam się zapytanie czy w ciągu ostatnich 3 lat maiły miejsce szkody z w/w ubezpieczeń, jeżeli tak to bardzo proszę podać ilość szkód z rozbiciem na wysokość wypłaconych świadczeń w poszczególnych latach.
Odpowiedź na pytanie 1 
Zamawiający informuje, że w roku akademickim 2010/2011 jaki i poprzednich nie 
organizował ubezpieczenia grupowego NNW i OC studentów na uczelni. Studenci 
ubezpieczali się grupowo za pośrednictwem innego podmiotu lub ubezpieczali 
się indywidualnie. W związku z powyższym Zamawiający nie posiada informacji 
na temat wnioskowanych danych o szkodowości z tytułu ubezpieczenia NNW i OC 
studentów.
2.  Pytanie 2

Czy studenci objęci ubezpieczeniem OC będą uczestniczyli w praktykach?

    Odpowiedź na pytanie 2 
Zamawiający informuje, że studenci objęci ubezpieczeniem OC będą uczestniczyli w praktykach studenckich.
3. PYTANIE 3
Czy w ciągu ostatnich 3 lat miały miejsce  szkody z ubezpieczenia OC studentów?

Odpowiedź na pytanie 3 
Odpowiedź jak na pytanie 1
ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
III. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, ul. Staszica 1 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” zmienia treść  specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją” w następujący sposób:
1. W Rozdziale XI – Opis sposobu przygotowania ofert, pkt. 4   specyfikacji po słowach: „która będzie zaadresowana do zamawiającego i będzie posiadać oznaczenie” skreśla się zapis: „„Oferta – Ubezpieczenie majątku i innych  interesów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu” – nie otwierać przed 06.09.2011  r. do godz. 10.00.” w jego miejsce wpisując wyrażenie: „Oferta – Ubezpieczenie grupowe następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej studentów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu” – nie otwierać przed 06.09.2011  r. do godz. 10.00.”
2. W załączniku  nr 1 do specyfikacji, pkt. 9  skreśla dotychczasowe brzmienie pkt. 9.4. w jego miejsce wprowadzając zapis:  „pkt. 9.4. W odniesieniu do grupowego ubezpieczenia studentów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu od następstw nieszczęśliwych wypadków Zamawiający zlecił czynności doradcze przy organizacji postępowania o zamówienie publiczne firmie brokerskiej Inter Broker Sp. z o.o. z siedzibą w Toruniu. Wykonawca wynagradza prowizyjnie firmę Inter Broker Sp. z o.o. według stawek zwyczajowo przyjętych dla firm brokerskich przez cały okres obowiązywania umowy.”
3. W załączniku  Nr 2  do specyfikacji,  w § 12 skreśla się ust. 1
IV. Pouczenie o środkach ochrony prawnej  przysługuje Wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zostało zawarte w Rozdziale XVIII specyfikacji istotnych ważnych zamówień.
PROREKTOR
ds. nauki, rozwoju i współpracy
       doc. dr Marek Reichel
    ………………………..…….………………………………………..


            (podpis kierownika zamawiającego


       lub osoby upoważnionej)
Załącznik: 

 - Zmodyfikowany załącznik nr 1 do specyfikacji.

- Zmodyfikowany załącznik nr 2 do specyfikacji. 

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytanie

2. Wykonawcy którym przekazano SIWZ

3. Strona internetowa: http://zp.pwsz-ns.edu.pl/ , 

4. aa.
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